

Праздник всей страны

Государственный московский Камерный театр горячо приветствует обращение орденосных театров ко всем советским работникам науки, литературы и искусства.

20-летие нашей могучей Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота — это большой праздник всей нашей страны, всех граждан нашей великой родины.

Как ознаменует эту славную годовщину Камерный театр?

15 февраля пойдет пьеса Первенцева и Охлопкова «Кочубей». Тема ее — гражданская война на Кубани.

25 февраля театр покажет своему подшефному полку новую постановку — пьесу Шейнина и бр. Тур «Очная ставка» (премьеры состоится 26 февраля).

1 мая театр выпускает второй спектакль, посвященный 20-й годовщине Красной Армии, пьесу Мдивани «Честь». Действующие лица этой пьесы — пограничники, охраняющие границы СССР.

6 февраля в подшефном полку состоится встреча отличников боевой и политической подготовки с артистами Камерного театра, а 12 февраля — встреча народных и заслуженных артистов театра с командирами полка.

18 февраля «Кочубей» будет показан Московскому гарнизону.

23 февраля в Камерном театре состоится торжественное заседание коллектива театра совместно с подшефным полком. После заседания пойдет спектакль «Кочубей». Кроме того, театр ежедневно выделяет бесплатные места для отличников подшефного полка.

28 февраля кружки художественной самодеятельности подшефного полка выступят с творческим рапортом перед Камерным театром.

Артист Князев работает в подшефной части над постановкой пьесы героя Советского Союза М. Водопьянова «Мечта». Под руководством засл. деятеля искусств Метнера там организуется музыкальный кружок, а артистка Лейбович ведет кружок красноармейской пляски.

Народная артистка республики А. КООНЕН, заслуженные артисты Н. ЕФРОН, Е. УВАРОВА, А. МЕТНЕР, М. ЖАРОВ, С. ЦЕНИН, Н. НОВЛЯНСКИЙ, художественный руководитель народный артист республики А. ТАИРОВ, зам. художественного руководителя Н. ОХЛОПКОВ, директор театра И. ЗУБЦОВ.